

出租

解放东路月亮船后边有仓库67平方米;物华市场有仓库40平方米,有14间宾馆;荷花池有一二层门市166.08平方米;解放东路沿街二、三层门市400多平方米。对外出租。**联系电话:3588216 15031753109**

《污水“抢道”四处流 排污渠盖板塌陷》跟踪报道

疏通排污渠 修复塌陷盖板

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】 日前,运河区颐和文园东侧、青山宾馆北侧小巷中被堵塞的排污渠已疏通;损坏塌陷的排污渠盖板也已修复,排除了安全隐患。

【新闻回放】 不久前,运河区正达广场附近居民王先生向本报帮办记者反映,运河区颐和文园东侧、青山宾馆北侧小巷中排污渠堵塞,导致污水外溢。另外,小巷中排污渠盖板塌陷,存在安全隐患。11月6日,本报以《污水“抢道”四处流 排污渠盖板塌陷》为题报道了此事。

【部门行动】 就市民反映的问题,记者联系了运河区西环街道办事处青山社区。社区相关负责人表示,对此事,社区已与运河区城市管理综合行政执法局进行了沟通协调。

近日,运河区城管部门对小巷中存在的排污渠淤堵及下水道盖板塌陷等问题,进行了治理。

日前,记者再次来到小巷中看到,原先淤堵满溢的排污渠已被疏通,污水不再往路上流,行人通行顺畅;“连串儿”损坏塌陷的排污渠盖板也都进行了修复。

附近居民宋桂芝说:“现在盖板儿铺好了,路面上的污水也没了,路好走多了。感谢运河区城管局的工作人员,感谢社区积极协调,也要感谢晚报关注百姓生活,为民发声。”



盖板修复前



盖板修复后

扫码看 料更多

运河区颐和文园东侧、青山宾馆北侧小巷内,排污渠已疏通,塌陷盖板已修复……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说

热线 3155686



扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言

我点赞



给陌生人点赞 市民

孙文林:我今年70多岁了,腿部有残疾,每天靠四处拾废品为生。前几天中午,我在新华区物华市场附近经过。走的比较缓慢。当时,迎面走过来一位陌生男士,他手里拎着两袋包子。在经过我身边时,他问我:“中午吃饭了吗?”我摇摇头说:“没有”。随后,他送给我一袋包子就走了。天气逐渐转凉,可陌生人的那一袋热包子,让我心里暖暖的。希望通过晚报向送给我包子的热心人表示感谢。

我吐槽



行人抢道通行 市

民刘女士:运河区金鼎小区的东门附近路段,在交通高峰期的时候总是堵车。个别行人在通过马路时,总是不管不顾说走就走。虽然车辆应该礼让行人,但行人也应该遵守交通规则,不能随意抢道穿马路,甚至翻越护栏过马路,这样实在危险。

路面不平出行不便 网友丹阳:市区多条

非机动车道的路面上,几乎都有一些小沟,给骑电动车或自行车的市民造成困扰。如运河区浮阳大道中国联通门前路段就有3条小沟;运河区颐和装饰城附近路段也有。这些路面上的小沟,都是某些单位为了铺设线缆、管道等挖出来的。可完工后,他们只进行简单填埋,很快路面就塌陷形成了小沟。希望相关部门对这些小沟进行修补,给市民营造一个良好的出行环境。

小路上行车别开远光灯 市民崔先

生:前几天晚上,由于解放路堵车,我驾车绕行沧河路。这是条双向双车道的小路。当时天已经黑了,那条路上没有路灯,很多行驶在这条小路上的车辆,都开启了远光灯,晃得我睁不开眼睛,只能减缓车速前行。可我后面的车,嫌我开得太慢,也一直在狂闪远光灯。我被“两面夹击”,真是无奈。

我寻物



丢失一件儿童加绒

坎肩 市民邹女士:上周末,我带孩子到市区新华路沧州商城附近的儿童游乐园玩,将一件儿童款橙色加绒坎肩丢失。我记不清是在乘公交车的途中,还是在游玩的时候丢的。希望有捡到坎肩的市民与我联系。电话:17631735886。

寻找一副眼镜 市民崔先生:11月15日

傍晚,我儿子到运河区西体育场打球,将一副近视镜丢失。希望当日在附近健身的市民,如捡到眼镜请与我联系。电话:15690293058。

(本栏目稿件由张婧整理)

我来拍



新华区新华路福福荷塘小区西门前的小路道边,有一处井盖塌陷,存在安全隐患。希望相关部门尽快更换。
张婧 摄

扫码看 料更多

运河区幞园新村小区道路坑洼不平,居民出行难……扫描二维码,记者带你去现场看看。



运河区幞园新村小区

道路坑洼不平 居民出行不便

幞园社区:已上报相关部门,可安排工作人员协调

本报见习记者 马倩 摄影报道

【读者反映】 日前,市民赵先生向本报帮办记者反映,他住在运河区河西北街幞园新村17号楼。17号楼位于河西北街北侧,独立于其它居民楼,单独在一个小区内。小区门口的道路坑洼不平,居民出行不便。

“小区门口的路都被轧坏了,到处都是砖块和石子,居民出入非常不方便,希望相关部门能够帮我们把道路修一修。”赵先生说。

【现场调查】 接到市民赵先生的反映后,记者在运河区河西北街幞园新村17号楼前,看到小区门口有一段石灰路,路面裂开了很多缝隙,随意散落着碎石块。小区大门两边还有两段土路,路面上都是浮土(右图)。

赵先生告诉记者,原来小区门口的道路是石灰路,因年久失修,现在路面都被碾轧坏了,所以才有这么多的碎石块。后来,居民为了出行方便,铺设了一些砖块,可是这解决不了实际问题,路面还是坑坑洼洼的,通行困难。

记者看到,因为道路坑洼不平,骑车进出小区的居民,经过此处时很颠簸。有的居民只能下车,推着电动车进出小区。

赵先生及多位居民代表告诉记者,雨季的时候,门口地势低洼,道路不平,积水也很严重,大家出入就更不方便了。

“对于我们老年人来说,门口都是碎石块,不仅不好走,而且也不安全。我现在晚上只能尽量不出门,白天出入也都是绕路走。”赵先生说。

【幞园社区】 就赵先生反映的问题,记者联系了运河区公园街道办事处幞园社区。社区徐书记告诉记者,该小区需要改造的项目,就包括道路整修的问题。对此,社区已经上报相关部门,目前正在等待回复。徐书记还表示,如果居民想尽快修整道路,社区可以安排工作人员进行协调,征集居民的意见后,开展道路整修的工作。



扫码看 料更多

运河区幞园新村小区道路坑洼不平,居民出行难……扫描二维码,记者带你去现场看看。

